

ному отклонению стрелки индикатора настройки или на слух по максимальной громкости звучания.

Установите желаемую громкость звучания поворотом ручки регулятора громкости.

Для уменьшения шумов и треска настройки (поиск станций), а также переключение диапазонов, рекомендуется производить при установке регулятора громкости в положении, соответствующем малой громкости.

Установите желаемый тембр звучания плавным поворотом ручек регулировки тембра. Регулировка тембра производится раздельно по низким и высоким звуковым частотам, что позволяет каждой передаче придать наиболее естественный тембр звучания.

Для приема на ДВ и СВ на внутреннюю магнитную антенну нажмите клавишу «МА» и, вращая ручку «настройка МА», установите положение, соответствующее максимальной громкости или минимальным помехам.

Клавиши «МА», «МП», «УКВ-АП» и «ПОЛОСА» независимы, это клавиши двойного действия, т. е. они включаются при непосредственном их нажатии и выключаются при их повторном нажатии.

При приеме местных и мощных радиостанций можно улучшить качество воспроизведения путем перехода на широкую полосу, для чего следует нажать клавишу «ПОЛОСА». При приеме дальних радиостанций эту клавишу следует отжать.

При приеме местных радиостанций в диапазонах ДВ и СВ рекомендуется нажать клавишу «МП», тогда прием будет более качественный.

При приеме радиостанций в диапазонах КВ-І, КВ-ІІ и КВ-ІІІ, а также дальних радиостанций в диапазонах ДВ и СВ клавиши «МА», «МП» и «ПОЛОСА» должны быть в неожженном положении.

Настройка на радиостанции в УКВ диапазоне производится ручкой «настройка УКВ» по максимальному отклонению стрелки индикатора настройки, при выключенном клавише «АП-УКВ». Для точной подстройки на принимаемую радиостанцию нажмите клавишу «УКВ-АП», тогда радиоприемник автоматически подстроится на станцию.

Для приема удаленных УКВ станций рекомендуется подключать внешний УКВ диполь.

Прием мощных близко расположенных УКВ радиостанций (до 1 км) рекомендуется производить при отключением УКВ диполя.

Чтобы выключить радиолу, следует нажать кнопку с обозначением «СЕТЬ» до упора. При этом выключается освещение шкалы.

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ БЕЗ ПРИСМОТРА ВКЛЮЧЕННУЮ РАДИОЛУ НА ДЛИТЕЛЬНОЕ ВРЕМЯ!

При длительных перерывах в работе рекомендуется вынуть вилки шнуров питания из штепсельной розетки.

В перерывах между приемом радиостанций (в ночное время и, особенно, с приближением грозы) рекомендуется заземлить наружную антенну установив ручку грозового переключения в нижнее положение.

В случае падения напряжения сети НЕ УСТАНАВЛИВАЙТЕ переключатель напряжения питания в другое положение, так как в любой момент напряжение сети может стать нормальным и это вызовет повреждение радиолы.

ВОСПРОИЗВЕДЕНИЕ ГРАМЗАПИСИ

После распаковки радиолы необходимо вывинтить винты, крепящие панель электропроигрывателя к корпусу и снять защитный колпачек с головки звукоснимателя.

Включите питание электропроигрывателя нажав кнопку; при этом кнопка засветится.

Включите питание радиоприемника и нажмите клавишу « \odot ».

Установите переключатель скорости вращения диска (см. рис. 3) в положение, соответствующее числу оборотов, которое указано на пластинке.

Положите грампластинку на диск.

Установите переключатель игл, находящийся на звукоснимателе, в соответствующее положение: при проигрывании обычных пластинок с числом оборотов 78 — в левую сторону с обозначением «78» (в зеленом квадрате), при проигрывании